



КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ

Итоги спортивной недели

28 мая – 3 июня 2018 года



Баскетбольный «Зенит» – в «Финале четырех»



Баскетболисты «Зенита» впервые в истории примут участие в «Финале четырех» Единой лиги ВТБ.

Матчи пройдут с 8 по 10 июня в Москве. Первую встречу «Зенит» проведет 8 июня с клубом ЦСКА (Москва).

Тур Кубка Чемпионата мира по футболу FIFA – в Санкт-Петербурге

Компания Coca-Cola, официальный партнер FIFA и эксклюзивный организатор Тура Кубка Чемпионата мира по футболу FIFA, впервые в истории привезла в Санкт-Петербург самую ценную футбольную награду в мире.

Пресс-конференция, приуроченная Тура Кубка ЧМ в Санкт-Петербурге, состоялась сегодня, 28 мая, в Зале Коллегий Комитета по физической культуре и спорту.

В медиа-мероприятии приняли участие: председатель Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Павел Белов, руководитель по связям с общественностью Проекта Системы Coca-Cola в России по подготовке к Чемпионату мира по футболу FIFA 2018 Олег Пилецкий, легенда FIFA, чемпион мира по футболу 2006 года в составе сборной Италии Марко Матерацци и заслуженный артист России, артист ЮНЕСКО во имя мира, федеральный Посол Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 Зара.





Марко Матерацци отметил, что в Санкт-Петербурге находится впервые в жизни. Затем Павел Белов, Олег Пилецкий, Марко Матерацци и Зара отправились на стадион «Новая Арена» (Гражданский пр., 100), где был проведен футбольный юнифайд-матч. В нем также приняли участие представители Администрации Санкт-Петербурга и известные петербуржцы, а также представители Системы Соса-Сола в России. Матч организован при поддержке Администрации города. Задача юнифайд-матча – объединить в одной команде людей с особенностями развития и без, привлечь внимание к проблеме социальной изоляции людей с особыми нуждами и поспособствовать созданию безбарьерной среды в России. В рамках Тура Официального Кубка такие матчи уже были сыграны в Саранске, Калининграде, Волгограде, Сочи, Владивостоке, Екатеринбурге, Самаре, Казани и Нижнем Новгороде. Поединок завершился вничью – 1:1.

**В северной столице завершился «Кубок Губернатора Санкт-Петербурга»
по боксу**





На ринге Зимнего стадиона состоялись финальные поединки международного турнира по боксу «Кубок Губернатора Санкт-Петербурга».

В финальном бою в категории 49 кг россиянин Батор Сагалуев одержал победу над атлетом из Узбекистана Хасанбоем Дусматовым. Победителем в весе 52 кг стал Азат Усеналиев: боксер из Киргизии победил Азата Махметова (Казахстан).

В весе 56 кг главный трофей завоевал узбекский спортсмен Миразиз Мирзахалипов, в финале победив своего соотечественника Шахобиддина Зоирова. В категории 60 кг россиянин Альберт Батыргазиев оказался сильнее Шункора Абдурасулова (Узбекистан), а в весе 64 кг титул достался армянскому боксеру Оганнесу Бачкову, выигравшему противостояние у Павла Федорова (Россия). В категории 69 кг россиянин Виталий Дунайцев победил своего соотечественника Темирлана Хангишиева.

Боксер из Узбекистана Исраил Мадримов (75 кг) стал обладателем высшей награды, победив в финале российского спортсмена Глеба Бакши. В категории 81 кг Бектемир Меликузиев (Узбекистан) победил российского атлета Георгия Кушиташвили. Россиянин Муслим Гаджимагомедов (91 кг) праздновал успех в поединке с Нареком Манасяном (Армения).

И, наконец, в весе свыше 91 кг боксер из Узбекистана Баходир Жалолов взял верх над петербургским боксером Владиславом Муравиным.

В церемонии награждения победителей и призеров «Кубка Губернатора Санкт-Петербурга» принимали участие председатель Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Павел Белов, президент Спортивной Федерации бокса Санкт-Петербурга Максим Жуков, генеральный секретарь Федерации бокса России Умар Кремлев, известные тренеры и боксеры России и Санкт-Петербурга.

Петербуржец Иван Каковский – победитель Кубка России по снукеру

В Санкт-Петербурге завершился Кубок России по снукеру. В турнире приняли участие спортсмены из Санкт-Петербурга, Москвы и Калининграда.

В полуфинальной встрече петербуржец Иван Каковский обыграл Константина Клесова (Москва) – 3:0, сделав брейки 104 и 78 очков. В финальной встрече Иван не дал шансов на победу москвичу Михаилу Терехову (4:0) и четвертый год подряд выигрывает Кубок России.



**На стадионе «Динамо» состоялся «Матч Памяти и Славы»,
посвященный футбольной встрече в блокадном Ленинграде в 1942 году**



На Крестовском острове, на территории спортивного комплекса «Динамо», состоялся «Матч Памяти и Славы», посвященный футбольной встрече в блокадном Ленинграде 31 мая 1942 года.

Тематическую программу в память о матче, который стал образцом высочайшего героизма, организовали администрации Фрунзенского и Петроградского районов, спортивный комплекс «Динамо», педагоги 367-й школы Фрунзенского района и специалисты Подростково-молодёжного центра «Фрунзенский». Почетными гостями стали ветераны Великой Отечественной войны, ветераны спорта, члены Правительства Санкт-Петербурга, Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, депутаты Государственной думы, представители общественных организаций. В церемонии принимала участие заместитель председателя Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Светлана Кузмицкая.



Торжественно-траурный митинг у памятника футболистам блокадного Ленинграда открыл мастер спорта, Заслуженный тренер СССР Герман Семенович Зонин. Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров поблагодарил ветеранов-динамовцев и организаторов «Матча Памяти и Славы», а затем наградил Благодарственными письмами юных футболистов Фрунзенского и Петроградского районов. Ребята провели товарищескую игру перед началом мероприятия.



Спортсменов, ветеранов, всех участников «Матча Памяти и Славы» поприветствовал вице-губернатор Санкт-Петербурга Константин Серов: «В первую очередь, примите поздравления с проведением памятного матча от Губернатора Санкт-Петербурга Георгия Сергеевича Полтавченко. Действительно, память была, есть и будет для нашего государства основной связующей, которая передает всю славу, героизм наших предков. Наверное, слова Ольги Федоровны Берггольц здесь как раз к месту: «Никто не забыт, ничто не забыто». Огромное спасибо всем, кто принял участие в подготовке к этому событию».



Гостям «Матча Памяти и Славы» представили электронные копии документа, определившего судьбу футбола и отдельных игроков в блокадном Ленинграде в 1942 году из рассекреченного в 2017 году архивного дела.

Премьеру уникального мультфильма о выдающемся матче в блокадном Ленинграде представили юные участники мастер-классов в киноцентре «Чайка» Фрунзенского района. Самому младшему автору работы недавно исполнилось 6 лет.

Ну а затем всех гостей и участников пригласили на стадион, где состоялся «Матч Памяти и Славы». Участие в нем приняли лучшие футболисты Фрунзенского района Санкт-Петербурга. На время игры команды назвали как 76 лет назад – «Динамо» и «Н-ский завод». Матч прокомментировал известный тележурналист, Посол Санкт-Петербурга – города-организатора Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России Геннадий Орлов.

– Тогда, в условиях блокады эти люди сумели выйти на футбольное поле, выйти на беговые дорожки. Они заражали духом всех вокруг – ленинградским духом! Это была победа духа над войной, – отметил Геннадий Орлов.

Матч прошел в равной борьбе, с обилием голевых моментов и у тех и у других ворот – при равной поддержке трибун. Игра закончилась с ничейным счётом – 2:2. Медали всем участникам памятного матча вручили Геннадий Орлов и глава администрации Фрунзенского района Валерий Сапожников.



Петербургские гимнастки – лучшие на главных европейских турнирах



В Гвадалахаре (Испания) завершились первенство и чемпионат Европы по художественной гимнастике.

Воспитанницы петербургской Спортивной школы олимпийского резерва «Центр художественной гимнастики «Жемчужина» Арина Аверина, Дина Аверина и Анастасия Сергеева завоевали медали главных европейских стартов.

Арина Аверина стала чемпионкой Европы в личном многоборье с результатом 79,250 балла.

Дина Аверина завоевала серебряную медаль личного многоборья (77,750).

Анастасия Сергеева стала победителем командных соревнований среди юниорок в составе сборной команды России вместе с Полиной Шматко, Дарьей Трубниковой и Лалой Крамаренко (151,425).

Сборная России с двумя золотыми, одной серебряной и одной бронзовой медалями выиграла общекомандный зачёт.



Юные петербуржцы достойно выступили на международных соревнованиях по спортивной аэробике



В Португалии, в рамках чемпионата мира по спортивной аэробике, состоялись AEROBIC GYMNASTICS 8th WORLD Age Group Competitions. Воспитанники Санкт-Петербургского центра физической культуры и спорта под руководством Людмилы Левиной и Ксении Беневской стали победителями и призерами соревнований.

В возрастной группе 15 - 17 лет, в состязаниях смешанных пар, не было равных Петру Перминову в паре с Дарьей Тихоновой – они завоевали золотые медали. В индивидуальных выступлениях среди юношей второе место занял Петр Перминов. Он стал самым титулованным петербуржцем на данных соревнованиях, завоевав две золотые и одну серебряную награды.

Первое место заняла группа в составе: Перминова Петра, Кузихина Данила, Кузнецовой Юлии, Рубцовой Анастасии и Свешниковой Анны.

В возрастной группе 12 - 14 лет смешанная пара в составе Ксении Стефу и Дамира Манафова стала победителем турнира. Ребята также завоевали ещё по одной награде: Дамир занял второе место в индивидуальных выступлениях среди юношей, а Ксения вместе с Екатериной Брешенковой и Александрой Меркуловой стали бронзовыми призерами в трио. Также среди смешанных пар второе место заняли Кирилл Климов и Полина Каккоева.



**Юные спортсмены СШОР по футболу «Зенит» –
победители первенства России**



В Тюмени (Тюменская область) завершился финальный турнир первенства России по футболу среди команд спортивных школ (игроки 2004 года рождения). В финальном матче встретились воспитанники петербургской Спортивной школы олимпийского резерва по футболу «Зенит» Комитета по физической культуре и спорту (директор школы – Евгений Шейнин) и футболисты клуба «Чертаново» (Москва).

Основное время матча закончилось со счетом 1:1 и футболисты смогли определить победителя только в серии послематчевых пенальти. Со счетом 3:2 в серии пенальти победу празднуют футболисты Спортивной школы олимпийского резерва по футболу «Зенит».

Лучшими игроками первенства России в составе СШОР по футболу «Зенит» признаны: бомбардир – Игорь Козлов (12 мячей), лучший игрок турнира – Вадим Цветков.



В северной столице состоялся товарищеский матч между болельщиками сборных команд России и Австрии



В спортивном комплексе Metropolis Arena официальный Клуб болельщиков национальной сборной Russia Unites организовал первый из серии Welcome Match между болельщиками сборных России и Австрии, которых представляли сотрудники австрийских компаний, имеющих представительства в Санкт-Петербурге.

В первом тайме австрийцы дважды выходили вперед, но к перерыву счет был равным – 2:2. Вторая двадцатиминутка осталась за более сыгранными россиянами – победа нашей команды со счетом у 6:2. После футбольного матча игроки обеих команд в дружеской атмосфере посмотрели на большом экране игру национальных сборных Австрии и России, которая состоялась в австрийском Инсбруке.

Следующий Welcome Match состоится в Санкт-Петербурге 18 июня между сборными болельщиков России и Египта, которые приедут в наш город на игру Чемпионата мира.



**ИНФОРМАЦИЯ
о спортивных мероприятиях с 11 по 17 июня 2018 года**

Мероприятие	Дата, время, место проведения
Международные соревнования	
<u>Футбол</u> Чемпионат мира 2018 года, групповой этап. Марокко – Иран	15.06.2018 18.00 Стадион «Санкт-Петербург» (Футбольная аллея, 1)
Всероссийские соревнования	
<u>Велоспорт-трек</u> Первенство России	11-12.06.2018 10:30-15:00 «Олимпийский велотрек», Крестовский остров, Северная дорога, 12
Городские соревнования	
<u>Флорбол</u> Чемпионат СПб	11.06-25.12.2018 По назначению
<u>Бейсбол</u> Первенство СПб среди юношей (2003-2005 г.р)	11.06-30.09.2018 По назначению
<u>Бейсбол</u> Первенство СПб среди юношей (2006-2009 г.р)	11.06 -30.09.2018 По назначению
<u>Бейсбол</u> Чемпионат СПб	11.06-30.09.2018 По назначению
<u>Регби-7</u> Чемпионат СПб среди женских команд	11.06-30.09.2018 По назначению
<u>Регби</u> Первенство СПб среди женских команд	11.06-30.11.2018 По назначению
<u>Регби</u> Чемпионат СПб среди мужских команд	11.06-30.11.2018 По назначению
<u>Регби-7</u> Чемпионат СПб среди мужских команд	11.06-30.11.2018 По назначению
<u>Футбол</u> Чемпионат, Кубок среди мужских команд, Первенство и Кубок СПб среди молодежных, детско-юношеских и подготовительных команд	11.06 – 22.10.2018 стадионы спортивных коллективов
<u>Футбол.</u> Чемпионат СПб среди ветеранов 45+ (1973 г.р. и старше)	11.06-31.09.2018 По назначению



**ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ**



НОВОСТИ СПОРТА – WWW.KFIS.SPB.RU

<u>Спортивная гимнастика</u> Кубок СПб	11 – 21.06.2018 ул. Ушинского 10, к.2 лит. А
<u>Водное поло</u> Турнир среди ветеранов "Белые ночи"	11-12.06.2018 СК «Центр плавания» ул.Хлопина, 10
<u>Парусный спорт</u> Историческая гонка парусных яхт «Кубок 100 миль»	11-13.06.2018 Акватория Финского залива: Котлин-Нерва
<u>Городошный спорт</u> Личный чемпионат СПб	11 – 12.06.2018 Городошные корты Петропавловской крепости
<u>Бильярдный спорт</u> Кубок СПб по комбинированной пирамиде среди мужчин – 2 этап	11.06.2018 "Центр бильярда", пр. Культуры, 41
<u>Легкая атлетика</u> Кубок СПб по горному бегу (вверх-вниз)	11.06.2018 12:00 п. Можайское, Ленинградской обл.
<u>Теннис</u> Первенство СПб среди юношей и девушек до 15 лет	11 – 17.06.2018 10:00 СК «Хасанский», ул. Хасанская, 19
<u>Конный спорт</u> Кубок СПб по конкуру гр. С , 2 этап	12.06.2018 ЛО, Всеволожский р-он, д. Хирвосты, КСК "Вента Арена"
<u>Пляжный футбол</u> Первенство СПб среди мужских команд (Вторая лига)	13 – 30.06.2018 СК «Nova Arena», Гражданский пр., 100
<u>Пляжный футбол</u> Кубок СПб среди женских команд	14.06 – 01.07.2018 СК «Nova Arena», Гражданский пр., 100
<u>Бильярдный спорт</u> Командный чемпионат СПб по снукеру-15 красных	16 – 17.06.2018 "Центр бильярда", пр. Культуры, 41
<u>Радиоспорт</u> Первенство СПб по радиосвязи на УКВ	16 – 17.06.2018 По местам регистрации радиостанций



**ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ**



НОВОСТИ СПОРТА – WWW.KFIS.SPB.RU

Спартакиада конфессий	17.06.2018 10.00 СК «Нова Арена», пр. Гражданский, 100
<u>Велоспорт-маунтинбайк</u> Чемпионат и первенство СПб	17.06.2018 «ГБОУ СШ №2» Калининского р-на, ул. Брянцева, 24
<u>Бильярдный спорт</u> Кубок СПб по комбинированной пирамиде среди женщин – 1 этап	17.06.2018 "Центр бильярда", пр. Культуры, 41
<u>Велоспорт-шоссе</u> Первенство СПб - критериум (девушки, мл.девушки, юноши, мл.юноши) (2 тур)	17.06.2018 10:30 По назначению
Спорт инвалидов	
<u>Пляжный волейбол</u> Чемпионат СПб – спорт глухих	12 – 14.06.2018 БЦ «МакТауэр», пер. Челиева, 13
<u>Конный спорт</u> Чемпионат и первенство СПб – спорт ЛИН	14 – 15.06.2018 ЛО, Всеволожский р-он, д. Хирвосты, КСК «Вента Арена», ул. Центральная, 64
Соревнования среди студентов ВУЗов	
<u>Футбол</u> Кубок СПб среди мужских команд ВУЗов	11-30.06.2018 футбольные поля г. Санкт-Петербурга
<u>Теннис</u> Чемпионат СПб среди студентов ВУЗов	11 – 14.06.2018 корты ФГБОУ ВПО «СПб государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова», Институтский пер., 5